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نهــــــــــــــــا ح )س(  = 1
س ← 6

نهــــــــــــــــا ح )س(، أي أن ل = 6
∴ ح )fi )6 س ← 6

تمارين 2-3

الإجابات على السؤال 1 تنطبق على النهايتين: 	)1
نهــــــــــــــــــــــا 

نهــــــــــــــــــــــا  وعند  س ← -`
س ← +` 	

باستخدام نسبة معاملات س2 			  7 س2 - 3س = 71 	= 7
س2 نهــــــــــــــــــــــا 

س ← ±` 	 	

باستخدام نسبة معاملات س3 		 2- = 4-
2 1 + 5 س - 4س3 = 

2 س3 نهــــــــــــــــــــــا 
س ← ±` 	 	

باستخدام نسبة معاملات س 				   9س + 7 = 93 = 3
نهــــــــــــــــــــــا 4 + 3س

س ← ±` 	 	

باستخدام نسبة معاملات س 			   12 - = 2-
4 10 - 2س = 

4س + 3 نهـــــــــــــــــــــا 
س ← ±` 	 	

باستخدام نسبة معاملات س2 			  4 = 52
52 س2 + 7س = 13

13 س2 - 11 نهــــــــــــــــــــــا 
س ← ±` 	 	

باستخدام نسبة معاملات س4 			  2.6- = 12
12 س4 + 9 = -5

7 س3 - 5 س4 نهـــــــــــــــــــــا 
س ← ±` 	 	

باستخدام نسبة معاملات س 				   0 = 01 = 5
س + 2 نهـــــــــــــــــــــا 

س ← ±` 	 	

باستخدام نسبة معاملات س3 	8 = 24-
3- 5 + 3س - 5س2 - 24 س3 = 

2 س2 - 3 س3 نهـــــــــــــــــــــا 
س ← ±` 	 	

باستخدام نسبة معاملات س3 				   4 + 3س = 02 = 0
2 س3 نهـــــــــــــــــــــا 

س ← ±` 	 	

باستخدام نسبة معاملات س9  = 70 النهاية غير موجودة.	 7 س9
نهـــــــــــــــــــــا 3س5 - 11 س3 + س

س ← ±` 	 	

4 - س2  
س سس2  =   - 4

4 - س = س
س 	 	)2

اقسم البسط والمقام على س2 			  4 - س2 
س نهـــــــــــــــــا 

4 - س = س ← `
نهـــــــــــــــــا س

س ← ` 	 	

1 -  4
س2

1
س

نهـــــــــــــــــا 
= س ← `
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  1 - 0
0  =

4 - س غير موجودة.
نهـــــــــــــــــاس

القسمة على الصفر غير معرّفة، وعليه فإن س ← `

100 س2 - 7س 
نهـــــــــــــــــا 14 + أ2 س2 - 6أ س

100 س2 - 7س = س ← `
5 + )أ س - 3(2 نهـــــــــــــــــا 

س ← ` 	)3

7
100 - س

  6أ
س 14 + أ2-  

س2
نهـــــــــــــــــا 
=  س ← `

 0 - 100
= 0 + أ2 - 0

 100
أ2   =

100 = 25 تعطي أ = 2±
أ2 

7
س2

ت - 

 1
3 - 13

س5
نهـــــــــــــــــا 
ت س5 - 7 س3 =  س ← `

3س5   - 13
نهـــــــــــــــــا 
س ← ` 	)4

ت - 0 
 13 - 0

 =

= -3ت
1
-3ت = 34 تعطي ت = - 4
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